

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 2010/89/UE de la Comisión, de 6 de noviembre de 2010, por la que se modifica la Directiva 91/414/CEE del Consejo a fin de incluir en ella la sustancia activa quinmeraco y por la que se modifica la Decisión 2008/934/CE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 320 de 7 de diciembre de 2010)

En la página 1 de cubierta, en el sumario; en la página 3, en el título, y en la página 5, en la fórmula final:

en lugar de: «6 de noviembre de 2010»,

léase: «6 de diciembre de 2010».
